XI11 Slaski Konkurs Matematyczny

23 marca 2015 r. zawody finatowe czas: 120 minut

Zadanie 1. (6 pkt.)
Dane sa takie liczby rzeczywiste x, y i z, ze spelnione sa réwnosci
r+y=2+2015 1 2?+y?=22+20152
Wykaz, ze liczby x, y i z spelniaja tez rownosé
2’ 4y = 2% +2015°.

Zadanie 2. (6 pkt.)

Przekatne AC' i BD czworokata wypuklego ABC'D przecinajg, sie
w punkcie O. Pola tréjkatéw ABO, BCO, CDO i DAO sa réwne
odpowiednio S, S,, S5 15,. Wykaz, ze jesli
S, +8S
1 M 3 _ m_w ,m_» ,
to czworokat ABCD jest trapezem.

Zadanie 3. (6 pkt.)
Rozstrzygnij, czy istnieja liczby catkowite a, b, ¢, spelniajace row-
nanie

at+b* +444=c".

Zadanie 4. (6 pkt.)
Liczby z,, x4, 4, T,, T5, T4 83 nieujemne, a ich suma jest rowna 1.
Wykaz, ze spelniona jest nieréwnosé

1

T | Tylg + Tylgly + T3l Ts+ T yTsTg+ TTgl + Tl Ty S o7

Zadanie 5. (6 pkt.)

Dwusieczne katéw wewnetrznych przy wierzchotkach B i C' troj-
kata ABC' przecinaja boki AC' i AB w punktach odpowiednio
B, i (. Srodek okregu opisanego na tréjkacie C,CB, lezy na
prostej AB. Wyznacz miare kata ABC.

Powodzenia!
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